



Следователи СК России по Костромской области приехали в гости к подшефным ребятам и поздравили с наступающим Новым годом



В преддверии Нового года заместитель руководителя следственного управления СК России по Костромской области Абдурахманов И.Г. и следователи следственного управления приехали на новогодний праздник в подшефный социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Родничок» в городе Костроме.

Ребята вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой устроили настоящее веселье – водили хороводы, пели песни, читали стихи и танцевали, все было посвящено встрече Нового года! Затем следователи вручили детям сладкие подарки, пообщались с ребятами и все вместе сфотографировались на память.



Кроме того, следователями следственного управления СК России по Костромской области на добровольные пожертвования из личных средств была приобретена бытовая техника и передана в качестве благотворительной помощи детскому социальному учреждению к новогодним праздникам.

Администрация социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних отметила многолетний большой вклад сотрудников следственного управления СК России по Костромской области в поддержке детского учреждения и поблагодарила следователей за участие в жизни воспитанников центра.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1286403>